

# 柔柔海风吹过脸庞，热带水果大快朵颐…… 看房团带您体验椰岛风情

报名热线：87682256、15168582261

近年来，每到冬季，都有数十万人南下海南买房过冬。有这样一句话发人深省：“当空气质量出现问题，挂在嘴边的肯定不是马尔代夫而是海南岛。”对于上有老下有小的这批中年人来说，马尔代夫可以成为“五一”“十一”的旅游胜地，却无法替代在海南岛过冬的长期需求。很显然，海南岛凭借得天独厚的生态环境和旅游度假资源，正吸引着越来越多的置业热潮。

## 面朝大海春暖花开

北纬18度，被称为地球上的金腰带。而海南的北纬18度，就是金腰带上的翡翠。这里不仅有山的资源，还有淡水资源以及温泉资源。目前，通过名楼科技买旅居度假房的客户，普遍看好自然资源和物业配套措施。其实海南的淡水资源以及温泉资源都是非常独特的。海南独特的资源优势甚至比世界上其他北纬18度的旅游度假胜地好很多，比如夏威夷，在淡水、绿色植物的覆盖方面，都远不如海南，这就是

一种稀缺。在空气质量方面，2015年联合国教科文组织评选全球150个城市空气质量，三亚、海口分别名列第二和第五。

在格外寒冷的春节假期里，去海南过春节已经成为众多国人过年的新方式。尤其这时候的海南阳光灿烂温暖如春，海风柔柔地吹过脸庞，丰富的热带水果足以让人一饱口福，带着父母、儿女，一家人在这种放松的氛围下更是其乐融融。相比酒店、租房价格高昂、房源稀缺的状况，买一套房，面朝大海、春暖花开的生活模式成为越来越多人的选择。



## 看房团持续报名中

为了提升服务，让购房者第一时间就能买到心仪的房源，海南看房团每周发团，每位仅需1988元，夫妻享超值优惠价2588元（需在出团前一两周缴纳看房团费用，享夫妻团购价需提供结婚证或户口本照片）。

同时，名楼科技作为浙江省内

信誉极高的异地导客平台，还长期提供杭州看房团服务，杭州看房团为周六出发周日回，来回接送，全程吃住行贴心安排，购房时还可享受团购优惠和优先选房。目前，名楼科技在杭州合作楼盘有70余个，海南合作楼盘有80余个，能够尽可能帮助购房者在两地挑选到心仪的楼盘。截至目前，跟随名楼看房团的购房者已有数千人。（王颖）

## 凯德集团再度落子江北

12月28日，凯德集团以1.4亿元成功摘得宁波市江北区财政局南侧商办地块。

据了解该地块占地11,420平方米，规划建筑面积约25,124平方米，紧邻地铁2号线外滩大桥站A出口，与已开业四年的宁波来福士广场仅一路之隔。集团计划在此建造一个包括办公楼和商业配套在内的地铁上盖城市综合体，未来也将通过地下通道与来福士紧密相连。凯德集团此举进一步巩固了其在宁波市中心的战略地位，并有助于提升品牌和规模效应，显示了集团继续深耕宁波的意愿。

该地块位于江北核心滨水区、宁波三江口商圈，东至大庆南路，南至大闸路，西至新义路，北至江北区财政局。直接连通地铁2号线出入口，建成后将与宁波来福士互通和共享资源。项目周边环老外滩、大剧院、城展馆、宁大附属医院、绿地中心，以及凯德早期开发的汇豪天下、汇豪国际等高档楼盘，加上集团在综合体开发方面的一套成熟的规划、建设和经营体系，项目建成后必将成为“宜居宜业的现代化滨水品质城区”的一个重要组成部分。（欣然）

## 瑞风A60技术路演举行

近日，“触手可及的舒享体验”——瑞风A60MINI技术路演暨上市发布会在杭州上演。消费者通过产品拆解展示、专业讲解等路演环节，“触碰”到了瑞风A60的产品技术。

本站技术路演以精彩的展示、丰富的互动、火爆的人气，在寒冬时节为消费者带来了一场有诚意的技术盛宴。在体验江淮前造车工艺的同时，瑞风A60

还以13.95万-17.95万的售价登陆浙江地区，现场更签下200台的采购大单，展现出“中高级技术座驾”瑞风A60的独有魅力。

作为江淮全新旗舰车型，瑞风A60不仅是江淮品牌向上升级的重要载体，还汇聚了江淮全球五层研发体系超过十年技术积淀的最新成果。它的上市，标志着江淮乘用车将走以优势产品驱动品牌向上突破的独特发展之路。（可可）



12月27日，入冬的宁波寒意阵阵，不过塘溪第二中心小学的师生们却暖意浓浓。由苏宁易购主办的“苏宁阳光，情暖中国”活动在此举行，来自苏宁易购的“阳光1+1”社工志愿者们向该校捐赠了雨棚等爱心物资，并与师生们亲切交流。（宋紫宙 摄）

# 宁波新世界宁铸尊府新品发布

12月27日晚，宁波新世界宁铸尊府新品发布会启幕，用时间和匠心打造的走心生活方式也首次亮相。

对于宁波新世界而言，与其说是一场聚会，不如说是与一群志同道合的人的分享会。从灯光秀、传世珠宝秀、模特秀，到宁波新世界未来生活大秀，再到大咖生活沙龙，一场集合时尚、时尚与艺术的派对，恰如宁波新世界·宁铸尊府未来生活的预演。

宁波新世界项目销售总监现场分享了宁铸尊府带来了生活方式的创新、户型亮点及户型人性化解析。建筑面积约100-1000平方米的天际府邸，以其私享境界，全天候共享生活平台。

活动现场，由新世界中国地产宁波地区总监汤洪领衔，力邀宁波当地房地产行业翘楚，与现场来宾共话新世界新生活，这也是宁波新世界为一群精英人士，提供一次围坐畅谈的机会，在轻松走

心。在这场高端对话中，嘉宾们进一步体会到宁波新世界独特内涵：以人为本，以尊重城市为出发点，用心筑就创造性产品，为独具品位的精英人士打造未来触手可及的高端生活。

据了解，宁波新世界作为约80万平方米的城市升级之作，是宁波市重点项目，超150亿手笔打造。项目宁铸尊府拥有其优质资源与配套，有超10万平方米体量的K11购物艺术中心、约20万平方米生态写

字楼集群、奢华瑰丽酒店、约2万平方米K11艺术花园，引领未来中央国际化生活方式。

宁铸尊府续续香港新世界集团住宅传奇，屹立三江之心，另有私享境界，全天候共享生活平台。它以首层街区、二层空中连廊、地下城无缝相连，享约8000平方米空中园境、地下阳光车库、三重大堂入户礼遇，拥有世界知名品牌智能家居，打造美好人居生活。（小沈）


**苏宁易购**  
 suning.com

# 12月31日

# 苏宁江北万达店 盛大开业

### 预存送礼

### 购物送礼

### 套购返券

活动细则请进店咨询。



地址：江北万达广场负一楼（永辉超市旁）  
咨询热线：13429292345



苏宁代言人 杨洋

四端融合 购物无界
全品类汇聚
多渠道融合
全方位服务
全会员专享